

Preparativos del diálogo han iniciado en La Palma

Han dado comienzo los preparativos para el desarrollo del diálogo entre el presidente de la república, ingeniero José Napoleón Duarte y representantes de las agrupaciones terroristas del FMLN-FDR, el lunes próximo a las 10 de la mañana en La Palma, departamento de Chalatenango.

Las autoridades civiles de esa localidad, están brindando su colaboración en el trabajo de preparación de los sitios más apropiados para el desarrollo del encuentro, aun cuando todavía no se ha determinado si se efectuará en la Alcaldía Municipal, en el parque o en alguna de las arterias viales más amplias de esa población.

Corresponsales extranjeros han comenzado a llegar a La Palma, con el objeto de buscar ambiente, conexiones y posibilidades para hacer sus envíos periodísticos a las agencias noticiosas a las que prestan sus servicios.

Los cuerpos militares y de seguridad, por su parte, también realizan sus propias labores para garantizar el ambiente propicio para que el evento se desarrolle en un

marco de verdadera normalidad.

En La Palma no hay hospedajes en abundancia, y el único hotel con alguna amplitud, ya tiene las reservaciones correspondientes a su cupo, de manera que todas sus habitaciones están destinadas a quienes se adelantaron el mismo día en que se conoció la aceptación del FMLN-FDR a la propuesta del presidente de la república, ingeniero José Napoleón Duarte.

—Pasa a la página 39—

De Santa Ana

Inconveniencia de champa-comedor señalan santanecos

(Santa Ana). Inconveniencias de que funciona una champa como comedor, inmediato a los mingitorios públicos, señalan santanecos. Agregan que desde la celebración de las fiestas julas, ha quedado instalada entre los mingitorios y parque Kessels, la champa en mención, donde se dan cita muchas personas para saborear pupusas o un plato de sopa de pollo, no previniendo que al estar cerca de los mingitorios puede contaminarse de microbios los alimentos.

Los informantes expresaron—

—Pasa a la página 42—



LLAMADO. El Juez Primero Tutelar de Menores de San Salvador, hace un llamado a los padres del menor Oscar René Sánchez González, para que se presenten a este tribunal a recogerlo.

Hoy gradúanse 145 Profesionales de la U. Politécnica

Hoy viernes 12 de Octubre a las 9:00 a.m., se llevará a cabo la Ceremonia de Primera Graduación de 145 profesionales egresados de las Facultades de Ingeniería y Arquitectura y de Ciencias Económicas, de la Universidad Politécnica de El Salvador.

Para tal efecto, dicen los informantes, se han enviado invitaciones al Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte, funcionarios, diplomáticos, autoridades de las Universidades Nacional y privadas e invitados especiales.

El programa será el siguiente: 1) Ingreso del Pabellón Nacional; 2) Ingreso del Sr. Presidente de la República o su representante, autoridades del Mi-

—Pasa a la página 39—

CGT apoya decisión de diálogo de Duarte

“Los comandantes de la guerrilla, los guerrilleros, los miembros del frente político se equivocaron, al tomar el camino de las armas por el irrespeto de decisiones gubernamenta-

les pasadas; pero ahora tienen el derecho de enmendarse y participar política y libremente en el proceso democrático ini-

—Pasa a la página 34—

Policías de civil en control de vehículos

Agentes de la Policía Nacional vestidos de civil, se han destacado en intersecciones donde se encuentran instalados semáforos, para controlar a los conductores que se pasan la

luz en rojo. Es una nueva campaña para disminuir los accidentes, dijo el jefe del Departamento General de Trán-

—Pasa a la página 31—

Disqueras podrían dar facilidad a “casseteros”

Las empresas establecidas en la actividad disquera, podrían brindar facilidades a los vendedores de “cassetes piratas”, para que se dediquen a trabajar con productos autoriza-

dos con iguales o mejores ventajas.

Así lo afirmaron ayer representantes de los empleados y trabajadores de

—Pasa a la página 53—



—Foto de LA PRENSA, por Larín. “FIGURA FEMENINA 84”. La señorita Julia Marta Canessa, recibe de manos del Ing. Francisco René García, la estatua “Figura Femenina del Año 1984”, en reconocimiento y distinción por su contribución al campo del diseño de modas femeninas, así como por su loable labor dentro de 14 clubes de servicio y otras actividades. El incentivo fue otorgado por el Comité de Estímulo a la Mujer Salvadoreña, durante acto especial realizado en el Hotel Sheraton.



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

73 ANIVERSARIO. Doña Inés de Duarte, Primera Dama de la Nación; Presidente Duarte, general Lo Yu Lun, embajador de la República de China, Sra. de Lun, durante la conmemoración del 73 Aniversario del Día Nacional de China Nacionalista, que se celebra el 10 de Octubre. El General Lo Yu Lun dijo, que los lazos de amistad entre El Salvador y China son más fuertes que con cualquier otro país del mundo.

Identifican joven al que mató una bomba

Como José Vidal Flores García, de veintisiete años de edad, empleado de Industrias Mike-Mike, fue identificado por las autoridades el hombre fallecido anoche, a causa del estallido de una bomba.

El artefacto, tal como se dio a conocer ayer, fue detonado por desconocidos como a las seis de la tarde del miércoles, en las inmediaciones del Restaurante Saba, ubicado sobre la Quinta Avenida Norte y Quinta Calle Poniente de esta capital. Aparentemente esperaban que en ese

momento pasara por allí un camión conduciendo agentes de la Policía Nacional, que usualmente, al hacer su recorrido para transportar los relevos que prestan servicio de vigilancia en varias zonas, hiciera alto en esa esquina.

A raíz del atentado, falleció Flores García y también se dijo que habían resultado lesionados dos agentes de dicho cuerpo de seguridad, cuyos nombres no fueron proporcionados. En un principio, quienes

—Pasa a la página 53—

Carta de “Solidaridad” envía Reagan a Duarte

Carta del Presidente Ronald Reagan, entregó el secretario de Estado Shultz al Presidente Duarte, en la que expresa sentimientos de solidaridad y estima al gobierno y pueblo salvadoreños.

Durante el brindis, luego del almuerzo, George Shultz felicitó por “la gran solidaridad demostrada por el pueblo de El Salvador y las Fuerzas Armadas, apoyando este esfuerzo para hallar la paz de conformidad con su nueva Constitución”.

Desde el mes de junio pasado, Señor Presidente, El Salvador ha sido examina-

do con lupa. Algunos observadores parecían estar dispuestos a proclamar que la democracia no puede funcionar en un ambiente de conflicto amargo. Los extremistas querían que creyéramos que la paz, la justicia y la libertad sólo pueden concretizarse después de que una minoría violenta haya tomado el poder a balazos. Los cínicos estaban muy dispuestos a equiparar la falta de éxito instantáneo con un fracaso.

Considero que las personas moderadas que han ob-

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes. INFORMA. Lic. José Antonio Arias Martell, Administrador Académico de la U. Tecnológica, informa sobre importantes eventos organizados por ese centro de estudios.

Respaldo de Ejército al diálogo Duarte-guerrilla

El Presidente de la República, ingeniero José Napoleón Duarte, y los demás miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada, analizaron ayer la situación general del país

Se indicó, y particularmente las reacciones de los distintos sectores laborales, políticos y sociales con respecto al diálogo entre el mandatario Duarte y representantes del FMLN-FDR, el lunes próximo.

La reunión de ayer, según dijeron voceros gubernamentales, se efectuó en la Residencia Presidencial, a partir de las nueve de la mañana hasta el mediodía; las conversaciones versaron también, en torno a aspectos generales de la situación del país, evaluación de los daños causados por los grupos terroristas a los servicios

públicos y privados; las amenazas sobre una proyectada ofensiva por parte del FMLN-FDR, que ha sido frustrada hasta hoy por las acciones de iniciativa de la Fuerza Armada; los sistemas operacionales de vigilancia, contrainsurgencia, rastreos, cateos, patrullajes diurnos y nocturnos, etc.

Según dijera el domingo anterior el ministro de Defensa, general Carlos Eugenio Vides Casanova, la Fuerza Armada ha crecido, ha mejorado su capacidad numérica, de acción y técnica, y se proyecta hacia mayor superación, en la medida que las circunstancias lo requieran para hacer frente a la amenaza del comunismo internacional, según apuntó el funcionario.

—Pasa a la página 23—